

## Cerșetor sau gânditor?!

Să tot fi trecut ceva timp, de când umblam gânditor, pe celebrul bulevard câmpulungean, Pardon. Nu mă întrebați încotro mergeam ; mergeam gândind,deci mai bine m-ați întreba” încotro” gândeam.

Dar să continuăm firul poveștii . Pe drumul gândului, mi-am purtat ostenite oasele mele de adolescent îmbătrânit înainte de vreme (că doar...ce să spui...17 ani e cam a șasea parte dintr-un veac, nu?) și mi-am desfătat șalele ,lășindu-le pe-o bancă, aproape de trecerea către Bărăție.

Clopotul din turn împrăștia sunete dulci în aerul provincial al amiezii. Teii își purtau cu semeție, coroanele înmiresmate , așteptând roiuri harnice de albine, culegătoare de nectar , între timp aplecându- se să desfete cu parfum divin, pe mine și pe alți muritori asemenea mie.

Gândind eu, cu “patosul” care mi-e caracteristic, conform citatului din înțelepciunea proprie: ”Mai bine gând decât faptă;faptele te ostenesc,gândurile te mulțumesc”,observ o bătrână cerșind,aproape de colțul unde doarme Longo Campo.M-ați întreba:ce mare lucru? E mare lucru ,să stai cât e ziulica de lungă ,zdrențuros,cu un picior chinuit pe sub cine știe ce fuste,să zici că nu vezi, că nu ai, că nu poți...pare-mi-se, mare actoriceală! Însă ,crima adevarată e când vezi prostia omenească ce scoate din câte-un buzunar ros de dințișorii crizei, câte-un leu, câte doi, cu promisiunea supremă a sufletului, că e o faptă demnă de Rai. De ce zic prostie?Păi, în meditația mea,observ că, în timp ce, pe mine, seara mă plouă ca pe un câine fără casă, bătrânica scoate al picioruș lipsă și , ca un fotomodel contemporan , pășește drept și sigur către o casă cu termopane. În scurt timp , împrejurimile sunt invadate de o muzică lascivă cu ofuri orientale propagate cu ecou. Îmi ridic ființa obosită,pornind înapoi pe drumul pe care am venit și trecând pe lângă casa cu termopane , simțurile îmi sunt invadate de un miros paradisiac de fripturi . Căci vedeți dumneavoastră, stimați pofticioși, mai e bine e a sta degeaba , cu mânuța făcând cârcei la trecătorii...să le zic ,miloși, decât să te trudești la muncă.Vorba ceea: “Munca înnobilează omul, dar nici lenea n-a omorât pe nimeni “.

Privind cu limba în oceane de poftă, printre zăbrelele gardului împărătesc,zăresc bătrânica cerșetoare,țopăind ca o caprioară ,pe muzica tarafică. Așa că , absorbit cu totul în utopia mirosurilor ce ar înnebuni orice flămând cu burta goală, dar cu gânduri mari, revin la ce mă gândeam mai înainte: **mai bine cerșetor,decât gânditor”?!**

**Motto: “Femeile cu trecere se trec repede.”**